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Πλήρης Τίτλος: 4
ο
 Διεθνές Συνέδριο Μεταπτυχιακών Φοιτητών Γλωσσολογίας  

 

Σύντομος Τίτλος: PICGL4 

 

Περιγραφή Συνεδρίου: 

 

Σας προσκαλούμε στο 4
ο
 Διεθνές Συνέδριο Μεταπτυχιακών Φοιτητών Γλωσσολογίας (PICGL4) το 

οποίο θα διεξαχθεί στο Συνεδριακό και Πολιτιστικό Κέντρο του Πανεπιστημίου Πατρών, 20-22 

Μαΐου, 2016. 

 

Το συνέδριο απευθύνεται σε μεταπτυχιακούς φοιτητές και υποψήφιους διδάκτορες από την Ελλάδα 

και το εξωτερικό οι οποίοι επιθυμούν να παρουσιάσουν πρωτότυπη έρευνα σε όλους τους τομείς της 

Γλωσσολογίας (φωνητική, φωνολογία, μορφολογία, σύνταξη, σημασιολογία, πραγματολογία, 

ιστορική γλωσσολογία, ανάλυση λόγου, κοινωνιογλωσσολογία, ψυχογλωσσολογία, υπολογιστική 

γλωσσολογία, λεξικολογία, λεξικογραφία, γλωσσική κατάκτηση, διδακτική της γλώσσας, κλπ.). 

 

Προσκεκλημένοι Ομιλητές: Οι προσκεκλημένοι ομιλητές θα ανακοινωθούν σύντομα. 

 

Οι ενδιαφερόμενοι μεταπτυχιακοί φοιτητές ή υποψήφιοι διδάκτορες Γλωσσολογίας καλούνται να 

υποβάλουν την περίληψη (έως 500 λέξεις) της πρωτότυπης ερευνητικής τους δραστηριότητας σε 

οποιονδήποτε τομέα της Θεωρητικής και Εφαρμοσμένης Γλωσσολογίας μέχρι τις 15 Ιανουαρίου, 

2016. 

 

 

Οδηγίες προς τους συμμετέχοντες: 

 

− Παρακαλούμε να στείλετε τις περιλήψεις σας μέχρι τις 15 Ιανουαρίου, 2016 στην ακόλουθη 

διεύθυνση: picgl4@upatras.gr. 

 

− Το ηλεκτρονικό μήνυμα που θα περιέχει την περίληψη πρέπει να έχει την ακόλουθη δομή: 

 

1. Θέμα του ηλεκτρονικού μηνύματος: Υποβολή περίληψης. 

2. Κυρίως κείμενο: (α) ονοματεπώνυμο, (β) τμήμα και πανεπιστήμιο, (γ) τον τίτλο της 

ανακοίνωσης, (δ) τον τομέα της γλωσσολογίας στον οποίο εντάσσεται η έρευνά σας (π.χ., 

σύνταξη, φωνητική, ψυχογλωσσολογία κλπ.) και (ε) την προτίμησή σας για προφορική ή 

γραπτή ανακοίνωση (ομιλία ή poster). 

3. Η περίληψη πρέπει να σταλεί ως συνημμένο αρχείο Word (.doc) ή PDF (.pdf), να είναι 

ανώνυμη και να μην ξεπερνά τις 500 λέξεις (μαζί με τις αναφορές). 

 

− Οι παρουσιάσεις θα έχουν διάρκεια 20 λεπτών και 10 λεπτά επιπλέον για συζήτηση. 

 

− Οι επίσημες γλώσσες του συνεδρίου είναι η Αγγλική και η Ελληνική. 

 

− Σημαντικές ημερομηνίες: Προθεσμία υποβολής περιλήψεων: 15/1/2016 

Ενημέρωση αποδοχής περιλήψεων: 10/2/2016 

 

Πληροφορίες: Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα του συνεδρίου: 

picgl4.wordpress.com 

mailto:picgl4@upatras.gr

